MY rENDIX

Introduction

Surveys and plans were posted to 225 households in the surrounding area, the streets in the targeted area were; Esk Street,
Thomas Street, Maria Street, Peaton Street, Frederick Street, Herbert Street and Jefferson Street. The surveys provided
residents with the chance to state whether they liked the proposals or not, including any comments they wanted to put
across regarding the scheme. Residents were able to post these surveys back to us directly using the free post

address provided or alternately they could fill the survey in online using the Survey Monkey address link that was also
provided on the survey. Residents were asked to feed in any comments they had before Friday 4th August 2015,

A drop in consultation took place in the North Ormesby Hub on Wednesday 2nd December between 2pm and 4pm. This
drop in was advertised to residents using posters that were located in various services around North Ormesby. These were;
North Ormesby Hub, Joval Monk Local Pub, Local Pharmacy, Trinity Centre, Resolution Health Centre, Pound Stretcher
staff room, Community Social Club and the North Ormesby Community Shop. The time/date for the drop in séssion was also
stated on the residents survey's that were posted out to the 225 houses, this allowed residents the chance to come along
and speak to staff regarding the scheme if they wished.

Results
Overall 34 residents responded through various ways throughout the consultation process. 18 of these respondents were
through the drop in consultation, 15 were sent through the post and 1 was completed online using survey monkey.

Are you happy with the proposal for the
Residents were asked to first of all state whether they liked outdoor space?
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the proposal or not. 29 (85%) respondents said 'yes’ they
were happy with the proposal whilst 5 (15%) respondents

said ‘no’ they were not happy with the v la Tt b i B BT telitl g J

proposal.

Residents were then offered the chance to explain their
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the proposal. The respondents who were happy with the

proposal left comments such as “It will benefit Antrwer Chaices *  Fasonses
children and families”, “It would be great for kids" and “This ::' ':: ?
will be a fantastic resource”. Tota u

The 17% (5 respondents) who had said they were not happy with the proposals used the comments space to express some
of the concerns they had regarding the proposal. Residents generally spoke about the concern of attracting the youths of
the area, Residents from Herbert street also expressed their concerns with the noise and again the anti-social behaviour
that they feel will be encouraged. One resident also queried the tidiness of the site, wondering who will be respansible for
any cleaning up.

Other comments that were put forward through the consultation were around the need for a litter bin and the possibility of
screening the back of the pavilion site neighbouring the Travelling Show people yard with some form of native hedge
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